

流尽最后一滴血

男篮世锦赛中国队悲壮落败，无缘八强



血肉铸成的长城，终于在最后时刻轰然跌倒。67:78，中国男篮在耗尽了最后的力量之后，不敌立陶宛队，倒在了通往世锦赛八强的路上。

杀声渐歇，征尘落定，只剩下残破的战旗还在高高飘扬着。爷们儿，不用叹息，不必沮丧，今天的眼泪和血迹渗入土里，总会为我们浇灌出卷土重来的希望。



俄新战上演全武行

因为对抗激烈，篮球场的武斗似乎总不可避免。俄罗斯队和新西兰队之间，就爆发了一场混战。打架不足为奇，让人惊奇的是，超过140公斤的新西兰胖子佩罗·卡梅隆竟然吃了亏。

比赛首节新西兰内外线结合出色，一直掌控比赛的主动权，而俄罗斯外线手感不佳，让新西兰可以从容收缩内线。首节比赛结束，新西兰领先1分。第二节比赛风云突变，俄罗斯队员的身体优势逐渐发挥出来，再次使出强对抗杀手段，硬碰硬之下新西兰逐渐吃不消，几大主力接连陷入犯规麻烦，进攻变得毫无章法。

新西兰人绝不会束手就擒，场上的争夺也很快进入白热化，双方的肢体碰撞越来越频繁，火药味也逐渐浓烈。第二节进入最后一分钟，新西兰一次投篮不中后，7号前锋乌卡纳抢下进攻篮板，两名俄罗斯壮汉马上扑过来，双方抢成一团。这时新西兰

(刀勇)

安哥拉遭遇噩“梦”

梦九队血洗安哥拉挺进八强，将对阵俄罗斯队

北京时间9月7日凌晨，美国队在八分之一决赛战中迎战安哥拉。梦九队12名球员轮番上阵，全部都有得分进账，最终美国队以121:66大胜安哥拉，轻松进入八强。

本届美国队虽然被称为“梦九队”，但队伍中并没有多少大牌球星，影响力难以与前辈们比肩。在小组赛中美国队打得并不顺利，甚至险些被巴西队翻盘，因此梦九队饱受世人质疑。憋了一肚子气的美国队急需一场大胜来证明自己，安哥拉不幸成了刀下冤魂。其实第一节33:13的疯狂比分就已经给整场比赛盖棺定论了，但梦九队替补球员们斗志昂扬纷纷请战，在安哥拉毫无招架之功更无还手之力的情况下，继续无情地屠戮着对手，最后完成了这样一场畅快淋漓的表演。

从1994年到2010年，美国队已经16年没能染指世锦赛冠军了，梦九队就以这样一种方式告诉世人：今年的冠军，我要了！

在美国梦九队55分大胜安哥拉之后不久，俄罗斯就以78:56战胜新西兰挺进八强，这样美国队就跟俄罗斯会师在四强赛中，时间是9月9日。

时钟拨回到38年前的1972年9月9日，美国队在慕尼黑奥运会上决赛中以50:51颇有

争议地输给了当时的苏联队。我们再来看看一下奥运会男篮历史上这一最有争议的比赛。

当比赛还剩最后六秒时，苏联以49:48领先。此时，美国的柯林斯利用罚球反超比分，随后比赛结束哨音响起。正当美国队庆祝的时候，匈牙利裁判认为比赛还有一秒钟才结束，双方应该回到场上继续比赛。结果苏联队底线发球，最后一秒钟的超远三分出手还是不中，美国人准备重新庆祝。

没想到的是，时任国际篮联秘书长的威廉姆斯·琼斯认为，在美国队反超比分之后，比赛实际上还剩三秒，他向技术台施压致使回表至三秒，比赛再一次重新开始。结果苏联人发后场球直接到前场，贝洛夫上篮得手，绝杀美国，夺得金牌。这是美国队历史上第一次输掉奥运会比赛，赛后他们拒绝接受组委会颁发的银牌。

时年13岁的美国小孩大卫·布拉特目睹了美国队的这次失利，他在电视机前哭了起来。38年后的今天，当时的美国小孩已经成为俄罗斯男篮主教练，布拉特将在9月9日带领俄罗斯队迎战美国队，不得不说，命运就是一个轮回。

本报记者 蔡旭超



梦九队势不可当。 新华社供图

曼尼尼当选国际篮联主席

北京时间9月7日凌晨，国际篮联在土耳其男篮世锦赛决赛城市伊斯坦布尔召开发布会，宣布伊万·曼尼尼成为新一任国际篮联主席，任期四年。

发布会在决赛球场发布会厅举行，国际篮联秘书长帕特里克·鲍曼主持了会议。会上，鲍曼宣布，经过篮联中心委员会投票决定，法国人伊万·曼尼尼成为FIBA新一任主席。曼尼尼曾担任法国篮联主席，同时也是国际篮联中心委员会委员，在欧洲篮球界有一定的影响力。

曼尼尼在会上表示，作为新一任国际篮联主席，他的主要目标有两个：“首先要进一步提高篮联以及世锦赛的影响力，确保更多更优秀的球员加入各自的国家队来参加比赛；另外，我们还会更加重

视青少年球员的培养，举办更多的青少年篮球赛事。”曼尼尼表示，他同鲍曼秘书长关系融洽，相信篮联未来的工作一定会很顺利。卸任篮联主席一职的鲍勃·埃尔芬斯通也出席了发布会，他表示能够在国际篮联主席这一职位上工作四年感到十分荣幸。“在我就任期间，国际篮联的影响力达到了空前的高度，”埃尔芬斯通说，“最明显的例子就是奥运会篮球比赛是除了田径以外最热门的比赛。”

鲍曼秘书长也高度评价了这位前任主席的工作，“鲍勃多年以来从事篮球事业，相对于日本世锦赛，土耳其世锦赛取得了诸多优秀的数据，这些进步同他的工作有很大关系。”

(苏友)

中国移动通信杯 2010 F1 摩托艇世界锦标赛中国临沂大奖赛

世界四大顶级赛事之一，与奥运会、世界杯、F1赛车齐名



临沂赛区“六河贯通、八水绕城”形成水面近50平方公里，水面宽阔、水质良好、环境优美。

水城商都、美丽临沂热情欢迎四海宾朋！

时间：2010年10月2日-3日 地点：山东省临沂市